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PERIMETRE ET AIRE

Marina mesure le périmétre de son terrain, afin d’y
installer une cloture. Elle dessine un plan & une
échelle de 1 cm = 1,2 m. Sur son plan, chaque cété
mesure 22,8 cm. Trouve le périmétre du terrain
en centimétres et en métres.

Laurent mesure que I’aire de sa maison est de
2 m? sur un plan dessiné a une échelle de 1:10.
Quelle est la grandeur réelle de sa maison?

m2

a) Périmétre = cm
b) Périmétre = m

A

© hpprentigsage 2 0 Appreifisaage 4
ec00cccccceéoccccoe -ooooooooo °
Violette a besoin de tona" ouver I’aire du carré et du Thomas a besoin de ton % uver
]

rectangle suivants. Utilise e pour mesurer les cotés. I’aire du triangle suivant. régle

pour mesurer le triangl
2 ~ "

Aire =

e
QQ'
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Arianne mesure le périmétre du Triangle des Trouve le périmétre des figures suivantes.

Bermudes sur une carte dessinée & une échelle de
1 cm = 82 km. Utilise une régle pour mesurer les
cotés du Triangle des Bermudes. Ensuite, trouve

le périmétre en centimétres et en kilométres.

1cm’=82km £ofinlda

Q) b)

6.4cm
6,5cm A'A

6,5¢cm 7.5cm

San Juan,

a) Périmétre = cm Puerto Rico
b) Périmétre = km

Périmétre = Périmétre = cm

2cm
10cm

% Périmétre = arimé Périmétre =

S OS Aﬂofentiggél Q6 [ ]37em D7,5 cm

..E........ o0000O0CO 3.7cm

Q% A25cm /__/35c

3cm

Périmétre = i Périmétre =

Félix-Antoine a besoin de t ur trouver I’aire de deux aimants en

forme de parallélogramme. d parallélogramme est deux fois plus
grand que le petit. Utili e pour mesurer les deux parallélogrammes
et trouver ’aire de ¢
a) b) 13.9.cm 85cm
- Périmétre = Périmétre = Périmétre =
58cm
6cm 8.6 cm 3cm /—\32cm
10,5cm 86cm 9cm
Aire = cm? Aire =
Périmétre = Périmétre = cm Périmétre =
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Trouve I'aire des figures suivantes. (Arrondis uu centieme le plus prés.)

a)
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b) c)
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7,5cm

8,6cm

Aire = cm? Aire =
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Quel est le périmétre de ce carré?

a) 6,25cm
b) 5cm
c) 10cm

Quel est I'aire de ce rectangle ?

a) 18cm?
b) 20 cm?
c) 25cm?

L’aire d’un rectangle est de 16 cm2. P
deux possibilités des mesures de |

a) 5cmsur3.2cm

c) S5cmsur3cm

Quel est le périmétre d’u

a) 36cm
b) 81 cm
c) 18cm '

Quelle est ’aire de
a) 57,76 cm?

b) 152 cm?
c) 30,4 cm?
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hoix suivants, quelles sont les
r et de la largeur de ce rectangle ?

) 2.5cmsur0,64 cm

y d) 1,6cmsur10cm
é les cotés mesurent 9 cm?

né?
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Trouve le périmétre et I'aire des figures suivantes. (Arrondis au centiéme le plus prés.)

Q) b) c)
&

2
‘ ”>
10,1 cm 11,56cm

Périmétre = cm Périmétre = cm & re =
Aire = cm? Aire = cm? Aire =

d) e)

NS
5 /No

6,4 cm ¥ 102cm

8.2cm

Périmétre = Périmétre = Périmétre =
Aire = Aire = Aire =

Q) )}
|:| 6,1cm

7cm 4cm

Périmétre = Périmétre =
Aire = i Aire =

) D

@“% \ [ ]35cem

6cm

Périmétre = Périmétre = Périmétre =
Aire = Aire = Aire =

m) n) o)

‘ 8.6cm
5,7cm

J D{}o
93cm 5,7cm 12cm

Périmétre = cm Périmétre = cm Périmétre =
Aire = cm? Aire = cm? Aire =
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Un triangle a une base de 15 cm et une hauteur de 2,5 cm.
Quelle est I'aire de ce triangle ?

a) 20 cm?
b) 37,5 cm?
c) 18,75 cm?

Quelle est I’aire de ce trapéze ?
a) 157,5cm?

b) 94,5 cm?

c) 47.25 cm?

Quel est le périmétre de ce triangle ?
a) 190cm
b) 22,6 cm

\c
&
\'4

c) 3.8cm y
Le périmétre d’un penta - er est de 30,5 cm.

Quelle est la longueur de s ?
a) 7,625cm

by 6.1cm

c) 10,17 cm

. Quel est le périmétre de ce parallélogramme ?
a) 1238,3cm
b) 71.1cm
c) 1422cm
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REPONSES

Eric veut trouver le périmétre de la fagcade d’un ic veut trouver le périmétre de la fagcade d’un
temple maya, qui a la forme d’un trapéze. 'mple maya, qui a la forme d’un trapéze.
Malheureusement, Eric posséde seulement alheureusement, Eric posséde seulement

une photo de ce temple. Utilise une régle ne photo de ce temple. Utilise une régle

pour trouver les mesures du temple. our trouver les mesures du temple.

a) Quel est le périmetre de lu fugcude du temple ' 7 ) Quel est le périmetre de la fugcude du temple

sur cette photo? sur cette photo?

Périmétre = cm Périmétre = cm Les reponses
varient en
fonction de

b) Quel est le périmetre réel de |lu fucude du temple si lu Quel est le pﬁné’rre réel de |lu fucude du temple si lu parameétres de

photo représente et t uélle pho é Ok s 2  Pimprimante
P& 4 et le format du
e 3 papier.

Périmétre =

A,

Q)" A]opﬁelﬂ;iggflje a

E Aﬂoﬁeﬂi%%e a

mélia a besoin de ton aide pour trouver I’aire
u tfrapéze suivant. Utilise une régle pour trouver
aire du trapéze.

Amélia a besoin de ton aide pour trouver I’aire
du trapéze suivant. Utilise une régle pour trouver
I’aire du trapéze.

Aire = cm? ire = cm?

Les réponses varient en fonction de parameétres de I'imprimante et le

format du papier.
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